



HOTEL
GRANDE BRETAGNE
ATHENS

THE
LUXURY
COLLECTION

ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

Συμφωνητικό μεταξύ αφ' ενός της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Εταιρεία Ελληνικών Ξενοδοχείων Λάμπα Α.Ε.» που εδρεύει στην Αθήνα (Ξενοδοχείο ΜΕΓΑΛΗ ΒΡΕΤΑΝΝΙΑ, Βασ. Γεωργίου Α'1) νομίμως εκπροσωπούμενης από τον κ. Άρη Λέφα και ονομαζόμενης εφεξής «Ξενοδοχείο» και αφ' ετέρου της εταιρείας με την επωνυμία Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος με έδρα όπως αναφέρεται κατωτέρω, νομίμως εκπροσωπούμενης για την υπογραφή του παρόντος από τον κύριο Γεώργιο Στασινό υπό την ιδιότητά του ως εκπρόσωπος του «Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος», εφεξής ονομαζόμενης «Διοργανώτριας» με τα ακόλουθα στοιχεία:

Διεύθυνση: Καραφιώρηγ Σερβίας 4, Αθήνα 105 62 **Τηλέφωνο:** 2103235779
E-mail: gramproedrou@central.tee.gr
Είδος Επιχειρήσεως: Επιμελητήριο **ΑΦΜ:** 090002260
ΔΟΥ: Δ' Αθηνών

Ημερομηνία εκδήλωσης: Τετάρτη 19 Δεκεμβρίου 2018

Είδος εκδήλωσης: Διάλειμα Καφέ
Ώρα από: 09:00 **Μέχρι:** 16:00
Αίθουσα που θα χρησιμοποιηθεί: The Royal Room σε διάταξη κοκτέιλ
Ελάχιστος αριθμός εγγυηθέντων ατόμων: 200
Τιμή κατ' άτομο για τρόφιμα χωρίς φόρους: €20,06
Τιμή κατ' άτομο για τρόφιμα συμπεριλαμβανομένων των φόρων: € 25,00

Είδος εκδήλωσης: Συνάντηση
Ώρα από: 09:00 **Μέχρι:** 16:00
Αίθουσα που θα χρησιμοποιηθεί: The Grand Ballroom σε καμπαρέ διάταξη
Ελάχιστος αριθμός εγγυηθέντων ατόμων: 200
Κόστος Ενοικίασης Αίθουσας χωρίς ΦΠΑ: Η αίθουσα προσφέρεται χωρίς χρέωση
Οπτικοακουστικός εξοπλισμός χωρίς φόρους: € 1,212.00
Οπτικοακουστικός εξοπλισμός συμπεριλαμβανομένων των φόρων: € 1,500.40
Κόστος Γραμμής Internet χωρίς ΦΠΑ: € 250,00
Κόστος Γραμμής Internet συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ: € 310,00

Ελάχιστο Εγγυημένο Σύνολο σε Ευρώ συμπεριλαμβανομένων των φόρων: € 6,810.40

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ**01 Γενικές οδηγίες για προκαταβολές και ακυρώσεις:**

Με την υπογραφή του συμφωνητικού η «Διοργανώτρια» υποχρεούται να καταβάλει το 80% (€ 5,448.32) του συνολικού αναμενόμενου ποσού βασισμένο στον ελάχιστο αριθμό εγγυηθέντων ατόμων, όπως αυτό αναφέρεται ανωτέρω.

Το υπόλοιπο ποσό και οποιαδήποτε άλλη χρέωση προκύψει θα εξοφληθεί εντός 5 ημερών από την έκδοση του τιμολογίου.

Οι καταβολές θα γίνονται στον ακόλουθο λογαριασμό:

ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ

Πανεπιστημίου 3/Πλατεία Συντάγματος
Acc. No 128-00-2320-000158
Ετ. Ελληνικών Ξενοδοχείων Λάμπα ΑΕ
IBAN Code: GR90 0140 1280 1280 0232 0000 158
Swift code: CRBAGRAAXXX

Εάν η εκδήλωση ακυρωθεί από την Διοργανώτρια, θα εφαρμόζονται τα ακόλουθα:

Γενικοί όροι ακυρώσεων:

1. Εντός 59-0 ημερών πριν την διοργάνωση της εκδήλωσης, 100% όλου του χώρου που έχει δεσμευτεί σε υπονομάτια, χώρους εκδηλώσεων και προεπιλεγμένων γευμάτων πρέπει να έχει καλυφτεί.

02 Εγγύηση σχετικά με τα συμμετέχοντα πρόσωπα:

Η «Διοργανώτρια» οφείλει να ενημερώσει εγγράφως το Ξενοδοχείο για τον οριστικό αριθμό των συμμετεχόντων, τουλάχιστον τρεις (3) εργάσιμες ημέρες πριν από την εκδήλωση. Ο αριθμός αυτός θα θεωρείται ότι είναι ο οριστικός εγγυημένος μικρότερος αριθμός για τον οποίο το Ξενοδοχείο κάνει όλες τις προετοιμασίες και, για τον οποίο ο η «Διοργανώτρια» θα τιμολογηθεί. Επιπλέον, γεύματα, ποτά κλπ. τα οποία θα χορηγηθούν από το «Ξενοδοχείο» για αριθμό συμμετεχόντων που υπερβαίνει τον ελάχιστο εγγυημένο αριθμό συμμετεχόντων, θα τιμολογηθούν επιπρόσθετα, σύμφωνα με τις τιμές που έχουν συμφωνηθεί στο παρόν συμφωνητικό.

Εάν δεν δοθεί στο Ξενοδοχείο ένας εγγυημένος αριθμός συμμετεχόντων 3 εργάσιμες ημέρες πριν από την εκδήλωση, θα θεωρείται αυτομάτως ως εγγυημένος αριθμός συμμετεχόντων ο αριθμός που αναφέρεται στο παρόν συμφωνητικό και για τα άτομα αυτά θα γίνουν όλες οι ανάλογες προετοιμασίες και χρεώσεις.

Εάν ο αριθμός των προσκεκλημένων μειωθεί περισσότερο από 25%, το Ξενοδοχείο μπορεί ελεύθερα να αλλάξει τις αίθουσες, που έχουν κρατηθεί για την εκδήλωση αντικαθιστώντας τις με άλλες οι οποίες θα έχουν το κατάλληλο μέγεθος για την εκδήλωση, χωρίς να φέρει οποιαδήποτε ευθύνη αποζημίωσης προς την «Διοργανώτρια» για την αλλαγή αυτή. Το «Ξενοδοχείο» μπορεί να ενημερώνει την «Διοργανώτρια» για την αλλαγή αυτή μέχρι και τρεις ημέρες πριν τη διοργάνωση της εκδήλωσης.

Σε κάθε περίπτωση το «Ξενοδοχείο» με το παρόν ενημερώνει την «Διοργανώτρια» και η «Διοργανώτρια» αποδέχεται ότι το «Ξενοδοχείο» θα είναι προετοιμασμένο για παροχή υπηρεσιών το ανώτερο σε ποσοστό 10% άνω του ελάχιστου αριθμού εγγυηθέντων ατόμων και δεν θα υποχρεούται να παρέχει υπηρεσίες σε ποσοστό μεγαλύτερο του 10%.

03 Καθιστώντας τις αίθουσες διαθέσιμες σε τρίτους:

Χωρίς καμία εξαίρεση, η διάθεση μερικώς ή ολικώς μέρους της αίθουσας σε τρίτα πρόσωπα, τα οποία δεν συμβάλλονται στο παρόν, θα επιτρέπεται μόνο κατόπιν ρητής έγγραφης συναίνεσης του Ξενοδοχείου. Η «Διοργανώτρια» θα ευθύνεται έναντι του «Ξενοδοχείου» για κάθε ζημία (θετική ή αποθετική) του «Ξενοδοχείου» από την μερική ή ολική διάθεση της αίθουσας στον τρίτο.

Σελίδα 2 από 7

HOTEL GRANDE BRETAGNE
A LUXURY COLLECTION HOTEL, ATHENS
SYNTAGMA SQUARE, ATHENS, 10564, GREECE
T 30 210 33 30 000 — F 30 210 32 28 034

THELUXURYCOLLECTION.COM/GRANDEBRETAGNE

04 Ευθύνη- Εγγύηση:

Οι κρατήσεις, οι οποίες αποτελούν αναπόσπαστο μέρος του παρόντος συμφωνητικού, θα συνυπογράφονται από τον/την υπογράφοντα/ουσα το παρόν και ο/η οποίος/-α εκπροσωπεί νόμιμα και δεσμεύει τη «Διοργανώτρια».

Επιπλέον, ο/η υπογράφων/ουσα εγγυάται δια της υπογραφής του παρόντος συμφωνητικού την τήρηση από την «Διοργανώτρια» των όρων του παρόντος συμφωνητικού, την εκπλήρωση όλων των σχετικών υποχρεώσεων και την ολοσχερή και εμπρόθεση πληρωμή όλων των οφειλών της «Διοργανώτριας» προς το «Ξενοδοχείο», και δηλώνει ρητά και ανεπιφύλακτα ότι παραιτείται από τις ενστάσεις διαιρέσεως και διζήσεως και των πάσης φύσεως ευεργετημάτων, δικαιωμάτων και ενστάσεων, που απορρέουν από τις διατάξεις των άρθρων 853, 855, 858, 862, 863, 866, 867 και 868 του Αστικού Κώδικα, ευθυνόμενος/-η έτσι αλληλεγγύως, αδιαίρετως και εις ολόκληρον με τη «Διοργανώτρια» ως αυτοφειλέτες.

05 Γεύματα και ποτά που φέρονται στο Ξενοδοχείο:

Η «Διοργανώτρια» δεν επιτρέπεται να φέρνει τρόφιμα και ποτά στο Ξενοδοχείο παρά μόνο κατόπιν ρητής έγγραφης προηγούμενης συναίνεσης του «Ξενοδοχείου», και υπό την αίρεση της πληρωμής των σταθερών εξόδων υπηρεσιών του Ξενοδοχείου, καθώς επίσης και του "corkage fee".

06 Τιμολόγηση ποτών:

Τα ποτά θα τιμολογούνται σύμφωνα με την κατανάλωση, σύμφωνα με τον ισχύοντα τιμοκατάλογο του «Ξενοδοχείου» κατά τη συγκεκριμένη περίοδο, εκτός και αν συμφωνηθεί διαφορετικά και εγγράφως από τα εδώ συμβαλλόμενα μέρη.

07 Αντικείμενα στο Ξενοδοχείο και ευθύνη:

Σε περίπτωση απώλειας/κλοπής ή βλάβης σε αντικείμενα, χρήματα, τιμαλφή και γενικώς κινητά πράγματα μη ανήκοντα εις το Ξενοδοχείο, τόσο κατά τη διάρκεια της Διοργάνωσης της Εκδήλωσης όσο και της παραμονής των συμμετεχόντων στους χώρους ή τα δωμάτια του «Ξενοδοχείου», το «Ξενοδοχείο» δεν θα φέρει καμία απολύτως ευθύνη. Η «Διοργανώτρια» και μόνο είναι υπεύθυνος για την λήψη οποιασδήποτε ασφαλιστικής κάλυψη και έχει την πλήρη ευθύνη για οποιαδήποτε ζημία, θετική ή αποθετική έναντι του κυρίου του κινητού που απωλέσθη, εκλάπη ή υπέστη βλάβη.

08 Διακόσμηση:

Η «Διοργανώτρια» θα είναι υπεύθυνη να πληροφορεί το Ξενοδοχείο για οποιαδήποτε σκοπούμενη εγκατάσταση εξοπλισμού και άλλων αντικειμένων καθώς και για την μέθοδο εγκατάστασης και το μέγεθος της επέμβασης στον χώρο του «Ξενοδοχείου» και θα λαμβάνει την πρότερη έγγραφη έγκριση του Ξενοδοχείου. Τυχόν εγκατάσταση οποιουδήποτε μηχανήματος, εξοπλισμού και γενικότερα επιπρόσθετου κινητού πράγματος θα πρέπει να πραγματοποιείται από έμπειρο προσωπικό το οποίο θα έχει όλες τις απαιτούμενες προς τούτο άδειες, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, και όλοι οι κανόνες ασφαλείας και πυρασφάλειας θα πρέπει να τηρούνται απαρέγκλιτα. Υλικά διακόσμησης, που θα διατίθενται από το Ξενοδοχείο για τη διοργάνωση της συγκεκριμένης εκδήλωσεως, είναι και θα παραμένουν στην κυριότητα, νομή και κατοχή του «Ξενοδοχείου» και μετά την εκδήλωση και θα πρέπει να επιστραφούν στο «Ξενοδοχείο» μετά την ολοκλήρωση της εκδήλωσης σε άριστη κατάσταση. Το κόστος σε σχέση με την παραγωγή, την τοποθέτηση και την αφαίρεση των σχετικών μηχανημάτων, εξοπλισμού, διακοσμητικών κλπ θα βαρύνει τη «Διοργανώτρια» Επιπλέον, η «Διοργανώτρια» θα ευθύνεται για οποιαδήποτε θετική ή αποθετική ζημία του «Ξενοδοχείου» ή/και τρίτων (εργατών, πελατών κλπ) από την τοποθέτηση ή την αφαίρεση των ως άνω αναφερθέντων μηχανημάτων, εξοπλισμού, διακοσμητικών κλπ. Σε κάθε περίπτωση, το «Ξενοδοχείο» δεν θα φέρει καμία ευθύνη.

09 Μουσική:

Εάν η «Διοργανώτρια» επιθυμεί να υπάρχει μουσική κατά τη διάρκεια της εκδήλωσεως, η «Διοργανώτρια» θα πρέπει να ενημερώσει εγγράφως το Ξενοδοχείο σχετικά 7 ημέρες πριν από την διενέργεια της εκδήλωσεως. Η «Διοργανώτρια» είναι η μόνη υπεύθυνη για τις απαραίτητες προετοιμασίες και τυχόν απαραίτητες κατά τον νόμο άδειες καθώς και για την τήρηση της κείμενης νομοθεσίας όπως ενδεικτικά της νομοθεσίας σχετικά με τα πνευματικά δικαιώματα, καθώς και για την τήρηση οποιασδήποτε καταστατικής ή επίσημης διάταξης. Το κόστος σε σχέση με τα ανωτέρω καθώς και τυχόν επιβληθέντα διοικητικά πρόστιμα θα βαρύνει μόνη τη «Διοργανώτρια». Η «Διοργανώτρια» συμφωνεί με το παρόν ότι

Σελίδα 3 από 7

το Ξενοδοχείο δεν θα φέρει καμία ευθύνη και αναλαμβάνει την υποχρέωση να αποζημιώσει το Ξενοδοχείο για οποιαδήποτε σχετική θετική ή αποθετική ζημία του «Ξενοδοχείου» σχετικά με τα ανωτέρω.

10 Απαγόρευση καπνίσματος:

Βάσει της Υπουργικής Απόφασης περί απαγόρευσης του καπνίσματος που θέτει σε εφαρμογή το άρθρο 3 του Ν. 3730/2008, απαγορεύεται το κάπνισμα σε όλους τους κοινόχρηστους χώρους του Ξενοδοχείου συμπεριλαμβανομένου του Lobby, των διαδρόμων των εστιατορίων, μπαρ και των δημόσιων αποχωρητηρίων. Το κάπνισμα επιτρέπεται μόνο εκτός του «Ξενοδοχείου» καθώς επίσης και στον χώρο Alexander's Atrium Cigar Lounge κατά τις ημέρες και ώρες λειτουργίας του.

11 Υπηρεσία στάθμευσης αυτοκινήτων:

Το Ξενοδοχείο μπορεί να παρέχει στους πελάτες του υπηρεσία στάθμευσης αυτοκινήτων με επιπλέον κόστος. Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι χρειάζεται 1 υπάλληλος για κάθε 10 αυτοκίνητα και το κόστος θα αναπροσαρμόζεται ανάλογα με τις ώρες απασχόλησης των υπαλλήλων. Το Ξενοδοχείο δεν φέρει ουδεμία ευθύνη, εξ οιασδήποτε αιτίας, σε περίπτωση ατυχήματος προς και από τον αναγνωρισμένο από το Ξενοδοχείο χώρο στάθμευσης καθώς και για τυχόν ζημία κατά τη παραμονή στον χώρο στάθμευσης.

12 Δημοσιεύσεις:

Διαφημίσεις στον τύπο και στα μέσα μαζικής ενημέρωσης καθώς και στο διαδίκτυο, άμεση ή έμμεση διαφήμιση και διαφημίσεις εμπεριέχουσες προσκλήσεις σε εκδηλώσεις οποιασδήποτε μορφής στο «Ξενοδοχείο» θα είναι επιτρεπτές μόνο κατόπιν προηγούμενης έγγραφης συναίνεσης του Ξενοδοχείου.

13 Καταγγελία συμφωνητικού από το Ξενοδοχείο:

Το «Ξενοδοχείο» θα δικαιούται να καταγγέλλει άμεσα και αζημίως για αυτό το παρόν συμφωνητικό για τους ακόλουθους λόγους:

- Εάν η εκδήλωση ενοχλεί την εύρυθμη λειτουργία του Ξενοδοχείου
 - Εάν η εκδήλωση θέτει καθ' οιονδήποτε τρόπο σε κίνδυνο την φήμη του «Ξενοδοχείου»
 - Σε περίπτωση παράβασης οποιουδήποτε όρου του παρόντος συμφωνητικού
 - Σε περίπτωση υπέρβασης της εκ του νόμου μέγιστης χωρητικότητας της αίθουσας του Ξενοδοχείου.
- Στις ως άνω περιπτώσεις, ο Οργανωτής δεν θα δικαιούται να ζητήσει οποιαδήποτε απαίτηση/αποζημίωση για ζημιές θετικές ή αποθετικές οποιασδήποτε μορφής ή τυχόν διαφυγόντα κέρδη.

14 Τιμές:

Οι τιμές για τα τρόφιμα / ποτά / ενοίκια αιθουσών, συμπεριλαμβανομένων φόρων, υπηρεσιών και τελών και οι αντίστοιχες χρεώσεις θα γίνονται σε ΕΥΡΩ (€)

15 Έκδοση Α.Π.Υ. – Υπερήμερια Διοργανώτριας - Απόδειξη Οφειλής Διοργανώτριας:

Τα Τιμολόγια θα εκδίδονται στα στοιχεία της «Διοργανώτριας» που αναγράφονται στο παρόν συμφωνητικό, σύμφωνα με τους όρους της παραγράφου 1 του παρόντος. Σε περίπτωση πίστωσης θα είναι πληρωτέα, εντός 30 ημερών από την ημερομηνία έκδοσης του τιμολογίου. Σε περίπτωση άπρακτης παρέλευσης της ως άνω προθεσμίας, η «Διοργανώτρια» θα θεωρείται αυτομάτως ως υπερήμερη, χωρίς να χρειάζεται οποιαδήποτε περαιτέρω όχληση, γραπτή ή προφορική, και το σχετικό ποσό του τιμολογίου θα καθίσταται άμεσα απαιτητό και ληξιπρόθεσμο και θα βαρύνεται με τον νόμιμο τόκο υπερημερίας. Το «Ξενοδοχείο» θα μπορεί να διεκδικήσει το ποσό που έχει τιμολογηθεί καθώς και τα τυχόν έξοδα και όποια άλλη θετική ή αποθετική ζημία ή διαφυγόν κέρδος εντόκως από την επομένη της παρέλευσης της ως άνω προθεσμίας.

Σε κάθε περίπτωση, η «Διοργανώτρια» συμφωνεί ρητά και αποδέχεται με το παρόν ότι η καρτέλα πελάτη που τηρεί το Ξενοδοχείο στο όνομα της «Διοργανώτριας», στην οποία εμφανίζονται οι σχετικές χρεώσεις/ πιστώσεις, καθώς και η έκδοση της σχετικής Α.Π.Υ. αποτελούν πλήρη απόδειξη της απαιτήσεως του «Ξενοδοχείου» έναντι της «Διοργανώτριας», χωρίς να απαιτείται οποιαδήποτε άλλη διατύπωση/ανακοίνωση/κοινοποίηση/αποδοχή από τα Συμβαλλόμενα Μέρη. Επιπλέον, η «Διοργανώτρια» αποδέχεται με το παρόν ότι η καρτέλα πελάτη και η σχετική Α.Π.Υ. αρκούν για την άσκηση σχετικής αγωγής ή την αίτηση για την έκδοση διαταγής πληρωμής από το «Ξενοδοχείο» για την οφειλή της «Διοργανώτριας», χωρίς να απαιτείται οποιαδήποτε περαιτέρω ενέργεια ή διατύπωση από τα Συμβαλλόμενα Μέρη.

16 Ανωτέρα Βία:

Η εκτέλεση της παρούσης συμφωνίας από οποιοδήποτε μέρος τελεί υπό αίρεση γεγονότων ανωτέρας βίας, τρομοκρατικών ενεργειών, πολέμου, κρατικών κανονισμών και αποφάσεων, καταστροφών ή άλλων περιστατικών εκτάκτων αναγκών, γεγονότων που καθιστούν παράνομη, αδύνατη ή ασύμφορη την εκτέλεση της παρούσης (παροχή χώρων εκδηλώσεων για συναντήσεις/προγράμματα/συνέδρια) και τα οποία δεν θα μπορούσαν να προβλεφθούν με την επιμέλεια που θα έδειχνε κάθε επιμελής άνθρωπος σε παρόμοιες καταστάσεις. Η παρούσα συμφωνία μπορεί να καταγγελθεί για οποιονδήποτε από τους ανωτέρω λόγους με έγγραφη ειδοποίηση προς το άλλο μέρος.

Με την καταγγελία της παρούσης συμφωνίας, σύμφωνα με το παρόν άρθρο, όλα τα ποσά που θα έχουν κατατεθεί από την εταιρεία στο «Ξενοδοχείο» θα επιστραφούν στην «Διοργανώτρια» αφού αφαιρεθούν τυχόν έξοδα ή καταβολές στις οποίες προέβη το «Ξενοδοχείο» για την διοργάνωση της συγκεκριμένης εκδήλωσης. Στην περίπτωση αυτή η «Διοργανώτρια» με το παρόν αποδέχεται ότι δεν θα μπορεί διεκδικήσει οποιαδήποτε περαιτέρω αποζημίωση για οποιονδήποτε λόγο.

17 Ρήτρα Ανακαίνισης:

Με την επιφύλαξη της παραγράφου 3 του άρθρου 2 του παρόντος, σε περίπτωση τυχόν εργασιών κατασκευής, ανακαίνισης ή αναδιαμόρφωσης του χώρου που απαιτείται για την διοργάνωση της εκδήλωσης, που πρόκειται να επηρεάσει κατά την κρίση του «Ξενοδοχείου» ουσιαστικά την εκδήλωση, το «Ξενοδοχείο» θα ειδοποιήσει εγγράφως την «Διοργανώτρια» ενενήντα (90) ημέρες πριν. Σε περίπτωση που μέσα σε τριάντα (30) ημέρες από την έγγραφη ειδοποίηση του «Ξενοδοχείου» προς την «Διοργανώτρια» το «Ξενοδοχείο» δεν καταφέρει να τηρήσει τα συμφωνηθέντα στο παρόν άρθρο, η «Διοργανώτρια» θα μπορεί να καταγγείλει το παρόν συμφωνητικό άμεσα και αζημίως. Τυχόν δοθείσες προκαταβολές από την «Διοργανώτρια» στο «Ξενοδοχείο» θα επιστρέφονται ατόκως στην «Διοργανώτρια».

18 Δικαιοδοσία – Εφαρμοστέο Δίκαιο:

Η σύμβαση θα διέπεται αποκλειστικά από το ελληνικό δίκαιο. Το «Ξενοδοχείο» και η «Διοργανώτρια» συμφωνούν ότι αποκλειστικά αρμόδια για την επίλυση οποιασδήποτε διαφοράς που απορρέει από ή συνδέεται με το παρόν συμφωνητικό θα είναι τα Δικαστήρια των Αθηνών.

19 Προστασία Δεδομένων:

Η Marriott International, Inc. (εφεξής η "Marriott") δεσμεύεται να συμμορφώνεται με τις υποχρεώσεις που ισχύουν για τη Marriott σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους περί προστασίας της ιδιωτικότητας και των δεδομένων, συμπεριλαμβανομένων των νόμων της Ε.Ε. περί προστασίας δεδομένων, στον βαθμό που αυτοί εφαρμόζονται. Το Ξενοδοχείο θα συμμορφώνεται με την εκάστοτε ισχύουσα Διεθνή Δήλωση Προστασίας Ιδιωτικότητας του Ομίλου Marriott (εφεξής η "Δήλωση Προστασίας Ιδιωτικότητας", η οποία είναι διαθέσιμη στη διεύθυνση <http://www.marriott.com/about/privacy.mi>) όσον αφορά προσωπικά δεδομένα που λαμβάνονται βάσει της παρούσας Συμφωνίας.

Χωρίς περιορισμό της προαναφερόμενης υποχρέωσης, το Ξενοδοχείο έχει εφαρμόσει μέτρα που αποσκοπούν: (1) στην ενημέρωση των ατόμων σχετικά με τη συλλογή και χρήση των προσωπικών τους δεδομένων, συμπεριλαμβανομένης της Δήλωσης Προστασίας Ιδιωτικότητας, (2) στη χρήση των εν λόγω προσωπικών δεδομένων μόνο για νόμιμους επιχειρηματικούς σκοπούς, (3) στην παροχή μέσων, με τα οποία τα άτομα μπορούν να ζητήσουν τον έλεγχο, τη διόρθωση, την ενημέρωση, την απόκρυψη, τον περιορισμό, τη διαγραφή ή τη μεταφορά των προσωπικών τους δεδομένων, σύμφωνα με το εφαρμοστέο δίκαιο, (4) στην επιβολή υποχρέωσης σε οποιονδήποτε πάροχο υπηρεσιών στον οποίο κοινοποιούνται τα προσωπικά δεδομένα να προστατεύει την εμπιστευτικότητα και την ασφάλεια των εν λόγω δεδομένων και (5) στη χρήση τεχνικών και οργανωτικών μέτρων για την προστασία των προσωπικών δεδομένων εντός της οργάνωσης του Ξενοδοχείου από μη εξουσιοδοτημένη ή παράνομη πρόσβαση, απόκτηση, χρήση, κοινοποίηση, απώλεια ή αλλοίωση.

Η Εταιρεία Ελληνικών Ξενοδοχείων Λάμψα Α.Ε. θα εξασφαλίσει όλα τα απαραίτητα δικαιώματα και άδειες πριν από την παροχή οποιωνδήποτε προσωπικών δεδομένων στο Ξενοδοχείο, συμπεριλαμβανομένων όλων των δικαιωμάτων και των αδειών που απαιτούνται για το Ξενοδοχείο, τους συνεργάτες του Ξενοδοχείου και τους παρόχους υπηρεσιών προκειμένου να χρησιμοποιούν και να διαβιβάζουν τα προσωπικά δεδομένα σε τοποθεσίες τόσο εντός αλλά και εκτός του σημείου συλλογής (συμπεριλαμβανομένων των Ηνωμένων Πολιτειών), σύμφωνα με τη δήλωση προστασίας της ιδιωτικότητας του Ξενοδοχείου και το εφαρμοστέο δίκαιο. Ανεξάρτητα από κάθε άλλη διάταξη, το Ξενοδοχείο μπορεί να χρησιμοποιήσει τα

18SYMV004221559 2018-12-18

προσωπικά δεδομένα ενός ατόμου στον βαθμό που έχει ορίσει, συναινέσει ή αιτηθεί το συγκεκριμένο άτομο.

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΕΣ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ

Εάν συμφωνείτε με τους ανωτέρω διακανονισμούς, παρακαλώ υπογράψτε, σφραγίστε και επιστρέψτε ένα αντίγραφο μέχρι την Τρίτη 17 Δεκεμβρίου 2018.

Υπογραφή του νομίμως εκπροσωπούντος
την Εταιρεία
Όνομα/Επώνυμο
Τίτλος

Ημερομηνία



LAMPSA HELLENIC HOTELS SA
HOTEL GRANDE BRETAGNE - HOTEL KING GEORGE
1, VASILEOS GEORGIΟΥ A' ST.
ATHENS 105 64 - GREECE
TEL. 0030-210-3330000 - FAX: 0030-210-3228034
VAT: EL 094008519

Η. Καβουνίδη

[Handwritten signature]

Άρτεμις Καβουνίδη
Διευθύντρια Συνεδρίων & Εκδηλώσεων
Hotel Grande Bretagne

Δευτέρα 17 Δεκεμβρίου 2018

Σελίδα 6 από 7

HOTEL GRANDE BRETAGNE
A LUXURY COLLECTION HOTEL, ATHENS
SYNTAGMA SQUARE, ATHENS, 10564, GREECE
T 30 210 33 30 000 — F 30 210 32 28 034

THELUXURYCOLLECTION.COM/GRANDEBRETAGNE

1^ο ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ ΚΑΦΕ

09:00 – 13:00

ΦΡΕΣΚΟΣ ΚΑΦΕΣ, ΝΕΣΠΡΕΣΣΟ ΚΑΙ ΖΕΣΤΗ ΣΟΚΟΛΑΤΑ

ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΠΟ ΤΣΑΙ

ΧΥΜΟΙ ΦΡΟΥΤΩΝ

Πορτοκάλι & γκρέιπφρουτ

ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΑΠΟ ΚΡΟΥΑΣΑΝ

DANISH

ΤΥΡΟΠΙΤΑΚΙΑ

ΦΙΛΤΡΑΡΙΣΜΕΝΟ ΝΕΡΟ

2^ο ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ ΚΑΦΕ

13:00 – 16:00

ΦΡΕΣΚΟΣ ΚΑΦΕΣ, ΝΕΣΠΡΕΣΣΟ ΚΑΙ ΖΕΣΤΗ ΣΟΚΟΛΑΤΑ

ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΠΟ ΤΣΑΙ

ΧΥΜΟΙ ΦΡΟΥΤΩΝ

Πορτοκάλι & γκρέιπφρουτ

ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΑΠΟ ΒΟΥΤΗΜΑΤΑ

ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΑΠΟ ΚΕΪΚ (3 ΕΙΔΗ)

MACARONS

ΦΙΛΤΡΑΡΙΣΜΕΝΟ ΝΕΡΟ

Σελίδα 7 από 7

HOTEL GRANDE BRETAGNE
A LUXURY COLLECTION HOTEL, ATHENS
SYNTAGMA SQUARE, ATHENS, 10564, GREECE
T 30 210 33 30 000 — F 30 210 32 28 034

THELUXURYCOLLECTION.COM/GRANDEBRETAGNE